
                                                                          

 

 

         Atti deliberativi 

         Repertorio 2017 

    

 Deliberazione del Consiglio  

n. 273 del 28 luglio 2017   

 

Rif. Verbale n. 13/2017 

 

 

OGGETTO: Insediamento del Consiglio Regionale Ordine degli Assistenti   Sociali del 

Veneto e nomina delle cariche istituzionali. 

 

Il Consiglio regionale dell’Ordine delle Assistenti sociali del Veneto, nella seduta tenutasi il 

28/07/2017 (dalle 15.30 alle 18.00), presenti i sotto indicati Consiglieri 

 

 

VISTA la Legge 23/03/1993, n. 84; 

VISTO l’art. 2 e art. 6 del DM 11/10/1994 n. 615; 

VISTO il DPR 08/07/2005, n. 169; 

VISTO l’accertamento del risultato delle elezioni del CROAS del Veneto e di 

proclamazione degli eletti, trasmesso al Ministero della Giustizia e al Consiglio Nazionale 

dell’Ordine degli Assistenti Sociali; 

Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZAMBELLO Mirella Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere SINIGAGLIA Marilena Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere SIGNORETTO Stefania Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P  [ X ] A [   ] 
Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere LO FIEGO Laura Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P  [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P  [ X ] A [   ] 



VISTO l’art. 2 del Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con 

Delibera n. 208 del 09/05/2017; 

PRESO atto che nella seduta di cui sopra svolge la funzione di Presidente il Consigliere 

ZANFERRARO Daniela e la funzione di Segretario MENEGHETTI Filippo;  

CONSIDERATO il passaggio di consegne da parte del consiglio uscente al Consiglio 

neoeletto; 

SENTITE le presentazioni e le necessità di ciascun Consigliere, dopo la verifica del 

numero legale dei partecipanti il Presidente procede agli adempimenti relativi alle 

procedure di voto per l’elezione delle nuove cariche; 

Il Consiglio procede allo spoglio delle votazioni e  

DELIBERA 

Il proprio insediamento quale CROAS del Veneto e nominare le seguenti cariche 

istituzionali: 

Presidente Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
Vice Presidente Ass. Soc. Dott.ssa LO FIEGO Laura 
Segretario Ass. Soc. Dott.ssa STEFANIA Signoretto 
Tesoriere Ass. Soc. Dott.ssa SINIGAGLIA Marilena 
 

Il Presidente dispone che venga data comunicazione al Ministero di Giustizia e agli Organi 

competenti. 

 

Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 

 

Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine. 

 

 

Il Segretario 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 

 


